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Τον Νοέμβριο του 2024, το πρόγραμμα HerStory
ολοκλήρωσε το ταξίδι του με μια τελική συνάντηση στη
Σαλαμάνκα, όπου οι συμμετέχοντες εξέτασαν την
πρόοδο που σημειώθηκε και μοιράστηκαν τις εμπειρίες
τους.  

Η τελική διακρατική συνάντηση του έργου HerStory
πραγματοποιήθηκε στη Σαλαμάνκα στις 5 και 6 Νοεμβρίου
2024. Η συνάντηση των εταίρων επικεντρώθηκε στις
βασικές πτυχές του έργου , με παρουσιάσεις σχετικά με τη
δημιουργία του χάρτη HerStory, της διαδικτυακής
πλατφόρμας και της εφαρμογής για κινητά. Οι εταίροι
συζήτησαν την πιλοτική εφαρμογή του HerStory Map και την
αξιολόγησή του , μαζί με τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες. 
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Οι τελευταίες εργασίες εξέτασαν τις προσπάθειες
προβολής του έργου , συμπεριλαμβανομένου του
διαδικτυακού τόπου , του οπτικοποιημένου υλικού
και της προβολής στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με μια σύνοψη των
συμφωνιών , ανοιχτή συζήτηση και αξιολόγηση των
αποτελεσμάτων της συνάντησης. Η εκδήλωση
παρείχε πολύτιμες πληροφορίες για την πρόοδο του
έργου και τα μελλοντικά βήματα.
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Μελλοντικές δράσεις

Τα επόμενα βήματα του έργου HerStory
περιλαμβάνουν αρκετές σημαντικές
εργασίες. Οι εταίροι θα συνεχίσουν να
αναπτύσσουν τον χάρτη HerStory,
δημιουργώντας διακρατικές εκδόσεις σε
διάφορες γλώσσες. Η διαδικτυακή
πλατφόρμα και η εφαρμογή για κινητά θα
δοκιμαστούν και θα βελτιωθούν
περαιτέρω. Κάθε εταίρος θα
συγκεντρώσει ανατροφοδότηση από τους
συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια των
τελικών ξεναγήσεων και θα προετοιμάσει
εκθέσεις σχετικά με τα αποτελέσματα.

Το πρόγραμμα HerStory προετοιμάζεται
για τα επόμενα βήματά του,
συμπεριλαμβανομένων της
οριστικοποίησης του χάρτη, της
εφαρμογής και της ευαισθητοποίησης
μέσω εκδηλώσεων και μέσων
ενημέρωσης.

Την Τρίτη, 5 Νοεμβρίου, η αίθουσα διαλέξεων
στο κτίριο Solís της Παιδαγωγικής Σχολής του
Πανεπιστημίου της Σαλαμάνκα ήταν γεμάτη
από τους συμμετέχοντες και τους εταίρους
του έργου «HerStory: Αναδεικνύοντας τη
συμβολή των γυναικών στην ιστορία των
κοινωνιών». 

Η ημέρα ξεκίνησε στις 10:00, με την έναρξη
των εργασιών από την Inmaculada Sánchez
Barrios από τη Μονάδα Ισότητας, τη Susana
Olmos Migueláñez από το Πανεπιστημιακό
Ινστιτούτο Επιστημών της Εκπαίδευσης, τον
Francisco José García Peñalvo, συντονιστή του
διδακτορικού προγράμματος Εκπαίδευση στην
Κοινωνία της Γνώσης, και την Alicia García
Holgado, συντονίστρια του προγράμματος
HerStory.

Τελικό Συνέδριο
HerStory
Το Πανεπιστήμιο της Σαλαμάνκα
διοργάνωσε το συνέδριο «HerStory:
Επαναπροσδιορίζοντας την ιστορία
μέσα από τις φωνές των γυναικών.

Η εκδήλωση περιελάμβανε παρουσιάσεις
σχετικά με τα επιτεύγματα και τη συμβολή
των γυναικών μέσω της ιστορίας και της
εκπαίδευσης, ξεκινώντας με την παρουσίαση
του ίδιου του προγράμματος HerStory από τη
Sonia Verdugo Castro από την ομάδα GRIAL του
Πανεπιστημίου της Σαλαμάνκα.

Στη συνέχεια, μοιράστηκε η εμπειρία του
HerStory στο Lecco (Ιταλία) και μια ομάδα
του έργου ξενάγησε τους
παρευρισκόμενους σε μια εικονική
περιήγηση στις πόλεις του έργου.
Το συνέδριο ολοκληρώθηκε με μια
διαδραστική δραστηριότητα στις 17:00, το
«HerStory Gincana», ένα κυνήγι θησαυρού
που κάλεσε τους συμμετέχοντες να
εμβαθύνουν στα θέματα που καλύφθηκαν
κατά τη διάρκεια της ημέρας.


